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La rentabilité de votre chantier dépend également de l'exploitation optimum du matériel par la connaissance de ses caractéristiques & fonctionnalités et de la façon dont vous allez pleinement en exploiter ses capacités. 
En complément de la formation de mise en service de votre matériel, nous pouvons organiser par la suite des formations complémentaires sur des aspects spécifiques d'utilisation à mettre en œuvre. 
Lors de ces compléments nous apportons le maximum de compétences à vos utilisateurs afin d'exploiter 100% des capacités de votre matériel : pour une efficience maximale sur chantier. 
Suivant le type de matériel nous assurons cette formation (avec votre propre matériel) ou nous nous appuyons sur le programme et les structures de formation de nos partenaires constructeurs. 
Mecalac Training Center : un cas d'école...
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Notre partenaire vous ouvre les portes de son centre de formation à Annecy. Vous pouvez ainsi vous inscrire à des sessions de formation :  

· conduite et exploitation des machines Mecalac 

· formation spécifique nouvelle technologie 
· formation spécifique nouveau produit
Mecalac s'engage à optimiser vos processus de travail  et à améliorer l'efficacité des machines sur ​​le chantier. Depuis le départ le constructeur Mecalac contribue à renforcer et à améliorer ces processus avec des concepts innovants. C'est pourquoi les terrains de démonstration sont conçus pour donner à vos chauffeurs une formation dans des réelles conditions de travail. 
Notre objectif est d'améliorer également les compétences et le savoir-faire de vos conducteurs pour optimiser la conduite et l'utilisation de vos machines Mecalac :

· s'adapter au fonctionnement spécifique du Mecalac multifonction

· maîtriser les nombreuses fonctionnalités de  votre engin
· gagner en autonomie sur l'implantation et « l'organisation du chantier » lié à la polyvalence Mecalac
· fonctionnement simultané ou alterné des vérins de cinématique
· synchronisation ou inversion manipulateur/pédale

· manutentionner différents éléments avec élingues et fourches

· travailler sur voie de circulation avec obstacles (proximité de poteaux électriques, piétons, murs…)
· maintenance de l'engin, éco-conduite (pour économie de carburant, usure des organes)

Améliorez votre efficacité et la rentabilité de vos chantiers : inscrivez vos opérateurs en formation Mecalac.
Restez toujours au fait des évolutions du matériel et sollicitez nous : nous saurons toujours nous adapter et vous accompagner avec un panel de solutions personnalisées.   
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